MAGHMATIKA I'YMNAZIOY I TAEH
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APAXTHPIOTHTEX

QUM epyaolas

uednueTid

H 'Evvoia tov I pouuixov 2vetyuotog

KOl

n I'pagpiky Emilvon tov

Awgpevvyon ue to Aoyicuiko

GeoGebra

TAEH

1. Avoiyovue to mpdypaupo GeoGebra. Agrvovpe oty 006vn tovg Adoveg kar v Ilpofiors
Alyefpag.
2. No xAkdpete 610 pevov Ipofoin 1o Lootnua Lovietoyuévav ue IAEyua.

3. No oyeddoete v gvbeion 2x+ y =6 omv 006vn 10V VIOAOYIGTH Gag pe T Pondewa Tov

GeoGebra.
4. Opoing ywo v evbeio 2x+y =6.
5. Tow elvan OYETIKN Béon TV dvo gvbelvv;
6. Tloteg glvan GUVTETAYUEVES TOL onueiov TOUNG TOVG;
, , , 2x+y=6
ITow gtvon n Aoon OV GLGTIHLOTOG ;
3x+2y=10,5

Noa kdvete eralnBgvon twv AVcemV.

Koty =....

EXOVUE: wevuvviniiannnannnen,
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B. McOoooioyia ko
EQUPUOYES-TTUPUOELYNOTA TNS

M;i: T'a va amodei&ovpe 0Tt éva {evyog aptOumv (K, A) etvar ADOT Lo YPOLIKNG
eElowong ax+Py =y (1) apkei va dei&ovpe O6TL Yo X=K kot y =A 1 e&iowon (1)
emaAnfevetal.

Mopdosrypa
Exilvon

M;y: T va eMAVGOVUE YPOPIKA £VOL COGTNHO 2X2 KAVOVLLE TO, TOPAUKATM:

o) X210 1010 KoPTEGLOVO GVGTNUA 0EOVDV GYEONALOVLE TIG YPAPIKEG TAPUCTAGELS TOV
eE1I0MGEMV €1, € TOL GLOTNLATOG,.

B) Awokpivovue TIc TEPUTTOGELS:

1" Av o1 Ypo@ikéc TopucTAGELS TEUVOVTOL, TOTE Ol GLVIETAYUEVEC TOV GNUEIOL TOUNS
gtvol 1 Lovadikn Aen Tov GLGTHUOTOG,.

2" Av o1 ypa@ikéc mapaotdoel sivorl mapdAinieg, tote To choTN givor addvarto.

3" Av o1 Ypoa@ikéc mapacTAGELS GUUTITTOVY, TOTE TO GVOTNUA £YEl Amelpeg AVoELC.

MMopddoerypa

Exilvon

Ms: T va petatpéyoope £va GOGTNHA GE VO 1I60JVVAUO TOL aKoAoLOOVLE Evay amd
TOVG TOPOKATW TPOTOVG:

1°¢ tpomoc:

Emivbovpe ™ pia e&icmon Tov GLGTANATOS WG TPOS £vaV GyVMGTO KoL TOV
avTikafiotovpe oty dAAN e&icmon. (M£0060¢ T™¢ avTIKATAGTACTG).

2% 1pomoc:
Avtikabiotovpe pia anod Tig e€1606€1S (€1) N (€2) TOV CLGTNUATOC T.Y. TNV (€1) HE TNV
«\ (€1)+A” (€2)» OV TPOKVTTEL OV TOAAATAOGIACOVLE T LEAN TNG e A=0,
npocBécovpe Ta pEAN ™G (&) Kot TOALOTAOGIAGOVE pE A,

3% 1pomoc:

EvoAldooovpe T1g 800 e£l0MOELS.
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AYXKHXEIX ITPOX ANAIITYZH

OEMATA ITAHKTPOAOI'HXH AITOTEAEEZMA

Oépa 1 No emiv0ei
x+H2y=1

70 6VGTNNLO { 2y-y=-3

Oépa 2 Na emiv0ei
xH2y=1

T0 GUOTI LA { 3yH6y=-3

Oépo 3 No emiv0ei
x+H2y=1

70 6VGTNNLO { 2yt 2y=2

1. No anodeifete 0t1 o1 gvbeieg pe e&lodoelg x-2y-6 = 0, -2y+y+9=0 kot Sy+11y-9=0
diépyovtat amd to 1010 onpeio. Na yivel n emodnBevon ypoikd.

2. To dBpotopa TV yneiov evog dtymeov aptBuov sivar 6. Av tpocécovpe 18 otov apBpd mporvmtet
apBpog pe avuiotpappéva to yneia tov. Na Bpebet o apBpog avtog.

8
3. Av mpocBécovpe 6Tovg 0TOVG £VOG KAAGHOTOG TO 3 BpicKovpe To 5 , EVO av
APALPECOLLLE OO TOV apBUNTY TOV TaPOVOLOoTH TOTE Ppickove Tov aplBpd g . Na
Bpeite To K Ao .
4.  Avn peyadbdtepn mhevpd evog opboywviov avéndet katd Sm , to epPadd avénbei kotd

200 m? evéd av 1 peyoktepn ehottmbel Kartd 3m Kot 1) LKpOTEPT) KoTd 4m
ghottdvetar 136 m . Na Bpeite Tig mhevpés Tov opdoymviov.
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5. Na Bpebei dStymoerog apBuodg v mov av ToAAATAAGIAGOVILE TOV XY e TO AOpOLIGLLa TOV YNNIV TOV
Bplokovpe Tov apBud 405 evd ov moldamiacidcovpe tov apOud yy e to dfpolsua Tov yneiov Tov
Bpickovpe Tov apOpo 486.

6. No Bpebel dStyNerog aptBpdc v Tov av TOAAUTAAGIACOVE TOV XV LE TO GOpolopa TV yneiov
tov Bpiokovpe tov apBud 405 evd av moAramlacidcovie Tov oplBud yy e o dfpolsua TV yneimv
Tov Bpiokovpe tov apOud 486.
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EmutAgov Svotnuata 2x2

1. ZUUTTANPWOTE TA KEVA LE LA EEI0WOT) 1] TNV KATAMNAN €K@PAON:

2x+3y =8

a. To ovomua etval advvaro.
X+2y=8

B. To ovotnua £xel Avon to ¢evyog (2, 3).
X+2y =5

Y. Toovomua gxel amelpeg Avoelg.
2X -y =10

8. To cvomua EIVAL / EXEL cuvreeeerreannnen
2X+y =12
2X +y =12

e. To ovotnua £Xe1 AVon, TAve ot S1Y0TOUO TNE YWVIAG

TOV JIPWTOV TETAPTIUOPIOV, EVOC CLOTIUATOG ASOVMV.

2. Na AvBoVv ta ovotnuata :

{2X—y=4 1.1 6
. B. X y
4X+y=5 2X+5y =12
X+1_y-4 X_Y_4
Y. {2 3 8. 2 3
3X+5y =59 X%:S

3. Na AvBovv Ta TAPAKAT® CLOTUATA:

{ 3x-5=2(y+1)-8 ; { 3(2-x)-5(y+2)=3x-1
a. .
4(x-y)-5x=2x+3(x-y)

2(x-1)=301-2y)+9
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